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پاسخنامه‌ی آزمون 2 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

VIR0.AZMON-2.A.TIZHOSHAN-D1:01/31/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

۲ جاجرود �نۀ گ 1 
استخراج/ بی‌تاب/ پاپیروس/ جاجرود/ جلالت ← هر واژه دارای یک حرف تکراری است و این نظم واژگان موردنظر است.

۱  عقل و فکر )خِرَد / خُرد( ناچیز �نۀ گ 2 

۲ شکل مرتب‌شده‌ی واژگان: �نۀ گ 3 
گزینه‌ی »4«  پردازش گزینه‌ی »3«  استفاده 	 گزینه‌ی »2«  ذخیره‌ی 	 گزینه‌ی »1«  حفاظت 	

۳ ترتیب درست جمله‌ها: �نۀ گ 4 
ج( محور قطب‌ها بر سطح مدار گردش انتقالی زمین، مایل است.

ب( به دلیل همین تمایل، زاویه‌ی تابش آفتاب در طول سال تغییر می‌کند.
الف( و در طی یک سال، زمین در موقعیت‌های مختلفی در برابر خورشید قرار می‌گیرد.

د( درازی شب و روز نامساوی می‌شود و فصل‌های مختلف به‌وجود می‌آید.

۳ در رازی، »را« از حروف دوم و سوم »ترانه«  و »زی« از حروف سوم و چهارم موزیک با هم ترکیب شدند. پس باید حروف دوم و سوم »تجهیز« و  �نۀ گ 5 
حروف سوم و چهارم »پیانو« ترکیب ‌شوند.

۲ مفهوم متن با بیت‌های 1 و 4 ارتباط دارد. �نۀ گ 6 
مفهوم عبارت: تحت تأثیر همنشین بد قرار گرفتن 

مفهوم بیت 2: تأثیر همنشین خوب
مفهوم بیت 3: پرهیز از دوستی که تعریف و تمجید بیجا می‌کند.

مفهوم بیت 5: ذات و سرشت انسان‌ها قابل تغییر نیست. 

۴ ویروس‌های رایانه‌ای، به اطلاعات داخل حافظه، آسیب وارد می‌کنند.  �نۀ گ 7 
واژه‌ی قبل از وسط  اطلاعات: اطِ / طِ / لا / عات  چهار هجا

۳ شوزاب �نۀ گ 8 
حرف اول و سوم به حرف بعد خود در الفبا و حرف دوم با حرف قبل از خود در الفبا جایگزین شده است و دو حرف آخر تغییر نکردند. 

۳ �نۀ گ 9 

عددها: 4مشترک‌ها در سطرهای اول و چهارم
نمادها: 

بنابراین  برابر با 4 است.

۲ با توجه به تحلیل سطر 1 و 2،  و  را 5 و 4 درآوردیم. پس می‌توان نتیجه گرفت که  برابر با 7، 0 و 6 خواهند بود. �نۀ گ 10 

در سطر سوم هر سه عنصر  را خارج می‌کنیم. 
  →  ⇒ ⇒0 6 7 98   ⇒ 89 یا 98  �

۳ با توجه به تغییرات موجود در ماشین، اعداد در هر مرحله از کوچک به بزرگ مرتّب می‌شوند. �نۀ گ 11 

پس ماشین در مرحله‌ی بعدی به شکل زیر خواهد بود:

ورودی98191203181117101215
مرحله‌ی 981912018111710121531
مرحله‌ی 919120181117101215832
مرحله‌ی 191201811171012159833
مرحله‌ی 191201811171215109834
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

VIR0.AZMON-2.A.TIZHOSHAN-D1:01/31/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

۱ با توجه به جدول زیر، برای مرتّب کردن اعداد نهایتاً هفت مرحله کفایت می‌کند.  �نۀ گ 12 

ورودی98191203181117101215
مرحله‌ی 981912018111710121531
مرحله‌ی 919120181117101215832
مرحله‌ی 191201811171012159833
مرحله‌ی 191201811171215109834
مرحله‌ی 191201817121511109835
مرحله‌ی 191201817151211109836
مرحله‌ی 120191817151211109837

۲ گام اول: عدد سمت چپ دومین 2 از سمت چپ: عدد 1 �نۀ گ 13 

گام دوم: دومین عدد سمت راست عدد 1: عدد 3
گام سوم: سومین عدد سمت چپ عدد 3: صفر

۲ اعداد موجود در دایره‌ی »الف« را در نظر بگیرید. مجموع ارقام آنها در دایره‌ی »ب« و حاصل‌ضرب ارقام آنها در دایره‌ی »ج« قرار می‌گیرد. تنها  �نۀ گ 14 

عددی که جای آن در دایره‌ی »ج« خالی است، حاصل‌ضرب ارقام 62 است.

62 6 2 12→ × = �

۱ �نۀ گ 15 

�
، پس می‌‌توان نتیجه گرفت:� از آنجایی که  برابر با  است و  برابر با 

 ۲ �نۀ گ 16 

سه پدر و سه پسر

پدر پدربزرگ  پدر شمارۀ )1(
پدربزرگ  پدر شمارۀ )2( و پسر شمارۀ )1(
پدر  پدر شمارۀ )3( و پسر شمارۀ )2(

پسر پدر  پسر شمارۀ )3(

⇐ 4 نفر

سه مادر  3 نفر
4 3 1 8+ + = شخص غریبه  1 نفر�

7 4 4
7× = × ⇒ = ⇒ <¾M ¾LºH ¾M ¾LºH ¾M ¾LºH � ۴ �نۀ گ 17 

 5 6 5
6× = × ⇒ = × ⇒ <¾LºH KÃw KÃw ¾LºH KÃw ¾LºH �

> به > سیب انبه 47 پس سیب سنگین‌‌تر از به است. در نتیجه �
5
6< 56 انبه است.  47 انبه و یک عدد سیب برابر با یک عدد به برابر با
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پاسخنامه‌ی آزمون 2 )دفترچه‌ی شماره‌ی 1(

VIR0.AZMON-2.A.TIZHOSHAN-D1:01/31/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

 ۱ �نۀ گ 18 

۴ �نۀ گ 19 

 الگوی بالا
× × ×

× ×

⇒
2 2 2

3 3

8 9 16 27 32 81 64, , , , , , �

 الگوی پایین
+ + +

+ + +

⇒
3 3 3

2 2 2
4 5 7 7 10 9 13 11, , , , , , , �

�180 دوران دهیم، شکل گزینه‌ی »4« ایجاد خواهد شد.  گر شکل الگو را ۴ ا �نۀ گ 20 

6 8 10 12 14→ → → → ۱ الگوی تعداد خطوط را بررسی می‌کنیم.� �نۀ گ 21 

�90 ساعتگرد می‌چرخد. �90 پادساعتگرد و شکل درونی ۲ شکل بیرونی �نۀ گ 22 

ک دایره، مثلث و مربع )یک مربع( ۲ ناحیه‌ی مشخص‌شده: اشترا �نۀ گ 23 

     �

۲ �نۀ گ 24 

  ۲ �نۀ گ 25 

۳ �نۀ گ 26 

۳ با دقت در دو تصویر از دو جهت این تاس در می‌یابیم که 2 در وجه روبه‌روی 6 و 5 در وجه روبه‌روی 4 است پس در این تاس 3 وجه روبه‌روی 1  �نۀ گ 27 

خواهد بود.

۱ الف: مطابقت ندارد./ ب: مطابقت دارد./ ج: مطابقت ندارد. �نۀ گ 28 

۱ �نۀ گ 29 

۱ �نۀ گ 30 
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پاسخنامه‌ی آزمون 2 )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON-2.A.TIZHOSHAN-D2:02/01/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

  3 7 11 15 19 234 4 4 4 4+ + + + + →  →  →  →  → � ۳ �نۀ گ 31 

 164 172 180 188 196 2048 8 8 8 8+ + + + + →  →  →  →  → � ۱ �نۀ گ 32 

:3 و74  ۴ اعداد چپ و راست حرف »س« �نۀ گ 33 

 3 7 4 14+ + = : مجموع ارقام �

۱ تپیدن، تپه، تشُک طبی، آتش، تشنه �نۀ گ 34 

۲ کوچک‌ترین اعدادی که باید کنار گذاشت: 3 و 2 �نۀ گ 35 

دو عدد بزرگ‌تر باقی‌مانده: 18 و 17
 17 18 5 40+ + = کوچک‌ترین عدد باقی‌مانده در مجموعه: �5

۲ �نۀ گ 36 

۱ کلمات عبارت‌اند از: تاب، شتاب، شازده، شب‌زده، آتش، بازده �نۀ گ 37 

۳ �نۀ گ 38 

۱ �نۀ گ 39 

گزینه‌ی »1«: گیلاس: سالیگ
گزینه‌ی »2«: بردباری: یرابدرب

گزینه‌ی »3«: سیراب: باریس
گزینه‌ی »4«: سردرگم: مگردرس

۱ �نۀ گ 40 

۳ �نۀ گ 41 

۳ �نۀ گ 42 

۲ مکتوب )1( - غیر مکتوب )1( - مشکل )1( - کرده )1( - کاربران )1( - کتابداری )1( - کرده )1( �نۀ گ 43 

مجموعاً: 7

۱ 30 تومان بیشتر از 300 تومان: 330 تومان �نۀ گ 44 

330 تومان نیز 130 تومان بیشتر از 200 تومان است.

۳ آفتاب )4 نقطه( / سازش )4 نقطه( / شمایل )5 نقطه( / شرم‌زده )4 نقطه( �نۀ گ 45 

۳ �نۀ گ 46 

× ×

→ →
3 3

2 6 18(( )) ( )
�
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شبیه‌ساز تیزهوشان ششم )دفترچه‌ی شماره‌ی 2(

VIR0.AZMON-2.A.TIZHOSHAN-D2:02/01/22:PB1 از� انجام دهنده: پوراردبیلی

۲ �نۀ گ 47 

× ×

→ →
2 3

2 4 12({ }) ( )
�

۲ �نۀ گ 48 

× ×

→ →
3 2

2 6 12{( )} { }
�

۳ در گزینه‌های )1( و )3(، دو قانون اول و دوم رعایت شده است اما در گزینه‌ی )1(، رقم 5 بین دو رقم فرد نیست و گزینه‌ی )3( درست است. �نۀ گ 49 

۴ �نۀ گ 50 

۲ دوتا دوتا کلمات را جدا می‌کنیم: �نۀ گ 51 

ستاره در آسمان، آرد در نانوایی، گل در گلدان و صدا در حنجره است.

۳ حرف بعد از هر اسم، حرف بعد از حرفی است که اسم با آن شروع می‌شود. �نۀ گ 52 

۴ با توجه به توضیحات داده شده در سؤال، علی 12 ساله است و جابر از او 6 سال بزرگ‌تر است. پس جابر 18 ساله است. �نۀ گ 53 

۲ محمد 17 ساله است و مسعود از محمد 2 سال کوچک‌تر است. پس مسعود 15 ساله است. �نۀ گ 54 

۳ �نۀ گ 55 

� ← شخصیت

۲ �نۀ گ 56 

� ← آفرینش

۱ �نۀ گ 57 

� ← سپاس‌داری

361 45 316− = � ۲ �نۀ گ 58 

35 12 3 17 61+ − + = � ۳ �نۀ گ 59 

سرزمین مادری من، سزرمین مادری من ۳ �نۀ گ 60 

سرزمین مادری من، سرزمین مادری من
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